

Баттлы - это соревнования танцоров, которые соревнуются в мастерстве, ритмично двигаясь под меняющуюся музыку, стараясь удивить публику и жюри своими трюками и мастерством. Они могут происходить как в закрытом помещении, где установлено [КЛИМАТИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ](#), или же на улице.

Баттлы характерны для таких направлений как Тектоник, Брейк-данс, Джампстайл, Нью-Стайл, Шаффл и другие, чаще уличные танцы. Те, кто хоть однажды поучаствовал в баттле, навсегда становятся их участниками или зрителями. Участники поднимают настроение и уровень адреналина своими танцами.

Чтобы иметь лучшее представление, что такое баттлы, предлагаем посмотреть вам фильмы "Шаг вперед 1,2", которые отражают весь накал страстей и сложность подготовки к баттлам. Для тех же, кто не может посмотреть данный фильм, опишем как происходят баттлы. Для баттла нужны участники и зрители. Когда собирается нужное количество танцоров, то начинается танцевальный поединок, в ходе которого собираются танцоры и своими трюками пытаются удивить публику, тем самым они зарабатывают себе рейтинг. Все реальные отношения баттлеров отражаются в их танце. Если они соперничают, то это будет враждебный танец, если друзья, то они иронично изображают ярое состязание. Крики и свист означают, что баттлер нравится публике, которая выбирает победителя после нескольких раундов.